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 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Havendo número 

regimental, declaro aberta a reunião ordinária do Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar destinada a: 

 Item 1. Continuação da apreciação da Consulta nº 15, de 2016, dos Srs. 

Deputados Júlio Delgado, Onyx Lorenzoni e Marcos Rogério, que consulta o 

Conselho de Ética sobre procedimentos a serem adotados pelo colegiado nos casos 

de substituição e renúncia de membros titulares. Relator: Deputado Sandro Alex. 

 Item 2. Instauração do Processo nº 6, de 2016, referente à Representação nº 

7, de 2016, do Partido Verde, em desfavor do Deputado Jair Bolsonaro. 

 Expediente. 

Comunico o fim do sobrestamento da pauta deste Conselho com a conclusão, 

em 14 de junho de 2016, da tramitação do Processo Disciplinar nº 1, de 2015, no 

âmbito deste Conselho. 

 O SR. DEPUTADO ALBERTO FILHO - Sr. Presidente, nós estamos com 

dificuldades, devido a um ruído no som, para entender o que está sendo lido. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Tentarei fazer a leitura 

mais explicitada e em tom mais alto. 

 O SR. DEPUTADO ALBERTO FILHO - É preciso pedir que esse problema 

seja resolvido. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Peço ao pessoal do 

som que, por favor, resolva o problema desse ruído. 

 Passa-se à Ordem do Dia. 

 Item 1. Continuação da apreciação do parecer à Consulta nº 15, de 2016, dos 

Srs. Deputados Júlio Delgado, Onyx Lorenzoni e Marcos Rogério, que consulta o 

Conselho de Ética sobre procedimentos a serem adotados pelo colegiado nos casos 

de substituição e renúncia de membros titulares. Relator: Deputado Sandro Alex. 

 Na reunião do dia 10 de maio, o Deputado Sandro Alex fez a leitura de seu 

parecer, e pediram vista os Deputados Laerte Bessa, Marcos Rogério, Wellington 

Roberto, Betinho Gomes, Júlio Delgado, Manoel Júnior, João Carlos Bacelar e 

Carlos Marun. 

 Vencido o prazo de vista, voltamos à apreciação da consulta.  
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 O Deputado Laerte Bessa apresentou voto em separado no dia 17 de maio de 

2016.  

 Dou início à discussão da matéria. 

 Vou conceder a palavra ao primeiro inscrito.  

 O SR. DEPUTADO ANDRÉ FUFUCA - Peço a palavra pela ordem, Sr. 

Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Antes, porém, quero 

comunicar aos Srs. Deputados o início da Ordem do Dia no plenário. 

 O SR. DEPUTADO ANDRÉ FUFUCA - Prejudicada a matéria. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - Então, não posso dar 

prosseguimento à presente reunião. Vou ter que encerrá-la.  

 Por falta de previsão regimental, em função de já ter começado a Ordem do 

Dia, sou obrigado a encerrar a presente sessão.  

 O SR. DEPUTADO ANDRÉ FUFUCA - Sr. Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado José Carlos Araújo) - São 14h58min. 

 Está encerrada a presente reunião. 


